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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 19/11/2023 Pazar günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçe, Tatar köyü, 0 ada, 286 parsel nolu taşınmazda Ticaret Alanı 

(Konaklama Tesisi) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi ve 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde su ürünleri yetiştiriciliği nerelerde yapılmaktadır? Kuralları nelerdir? 

Uyuluyor mu? Uygulanan cezalar nelerdir? Avlanmanın yasak olduğu iç sularımız 

(göletlerimiz) nerelerdir? İlimizde alabalık yetiştiriciliği nerelerde yapılmaktadır? 

Karşılaştıkları sorunlar nelerdir? Oluşacak kazalara karşı dalgıç ekibi ve teçhizat 

bulunmakta mıdır? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz genelinde engelliler için hizmet veren Rehabilitasyon Merkezleri yeterli 

midir? Fiziksel şartları ne durumdadır? Kimler yararlanabilmektedir? Şartları 

nelerdir? Devlet desteği ne orandadır? Sınıflar kaçar kişiliktir? Servisleri var mı? 

Aileler ve rehabilitasyon arsındaki karşılıklı istek ve talepler nelerdir? Karşılaşılan 

sorunlar var mı? İlimiz genelinde kaç öğrenci ve öğretmen eğitim öğretim 

yapmaktadır? Rehabilitasyon olmayan ilçelerimizdeki bu eksiklikler nasıl ve ne 

şekilde giderilmektedir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

Ankara-Samsun, Çorum Yozgat ve diğer karayolu üzerinde bulunan mangal kömürü 

imalatı yapan işletmenin faaliyetleri sonucu çıkan dumandan dolayı karayolunda 

kaza riskini yükseltmektedir. Bu işletmelerin yapmış oldukları faaliyetlerin 

ruhsatlandırılması nasıl ve ne şekildedir? İşletmelerin karayolları yakınına uyarı 

levhaları yapılabilir mi? Mangal kömürü çalışması ne zaman ve hangi saatlerde 

yapılmaktadır? Mangal kömürü imalatı yapımında görülen eksiklikler nelerdir? 

Çevre ve Sağlık Müdürlüğünün denetimi kontrolü var mı? Ayrıca astım bronşit 

hastaları içinde hayati tehlike arz etmektedir. Mangal kömürü imalatı üretimi için 

kriterler nelerdir? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 
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  İlimiz Alaca İlçesi yöremizde bulunan ve yöre halkının yüksek düzeyde ziyaretler 

yaptığı, Büyükdona (Sinan Dede) ve Güllük (Seyit Nizam) türbeleri ne durumdadır? 

Bu türbelerin iç turizme kazandırılması için nasıl bir çalışma yapılabilir? Türbelerin 

tarihçesi nedir? Tanıtımları ile ilgili ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Alaca 

İlçemizde hangi türbeler bulunmaktadır? Türbelerin bakım onarımı konusunda 

eksikler var mıdır? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  Hasta ve hasta yakınlarının hakları ve sorumlulukları nelerdir? Çözülemeyen 

sorunlarla ile ilgili nerelere başvuru yapılabilir? Yasal olarak insan haklarını ihlali ve 

sorunların iletilmesi için ilgili birimlerde başvuru yeri ve şikayet kutuları var mı? 

Bunların değerlendirilmesi nasıl ve kimler tarafından yapılmaktadır? Sonuç olarak 

ilgili kişilere dönüş yapılmakta mı? Bunların asılsız olanlarının oransal durumu 

nedir? Ne tür yaptırımlar uygulanmaktadır? Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve 

İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimize, İlçelerimize bağlı bazı köylerimizde yer altı içme sularının bol olduğu, bazı 

komşu köyün içme suyunun olmadığı görülmektedir. Suyu olmayan köyün suyu 

olan köyden suyu talep etmesi halinde içme suyu alınamamaktadır. Köy halkının 

içme suyu mağduriyetinin giderilmesi, komşu köyden suyun alınabilmesi için şartlar 

ve mevzuat nedir? Neler yapılabilir? Nasıl bir sözleşmeye bağlanabilir? Bu durum 

yasal mı? Çözüm ve öneriler nelerdir? Bu durum karşısında karşılaşılan 

problemlerin emsal kararları var mı? Konu ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz ve ilçelerimiz genelinde engelli vatandaşlarımızın spor tesislerinde 

yaralanma imkanı ne kadar? Engelliler için özel tasarlanmış spor aletleri yeterlimi, 

talepler var mı? Engellilerin spor yapmaları için yardım olacak eğitmen var mı? 

Engelli vatandaşların spor tesislerine gidip gelebilmeleri için taşınmaları açısından 

destek sağlanabilir mi? Engelli vatandaşlar için hangi spor dalında spor yapmaları 

için düzenleme yapılmıştır? Aynı durumda engelli öğrenciler için okullardaki spor 

tesislerindeki durum nedir? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    Günümüzde gıda ve sağlık arasındaki ilişkinin daha net anlaşılması, kentleşme 

çalışan nüfusun artışı ve doğal olarak yaşam koşullarının değişmesi nedeniyle, 

tüketicilerin besin değeri kalitesi yüksek, güvenli, sağlıklı, ekonomik, daha uzun 

süre saklanabilir gıda ürünlerine ve çeşitliliğe olan talepleri de artmıştır. Gıda kalite 

kontrolleri yapılırken nasıl bir yol izlenmektedir? İlimizde gıda denetçileri sayısı 

yeterli midir? Cezai işlem uygulamaları var mı? Tüketici şikayet ve talebini nereye 

bildirecek? İşlem süreçleri nasıl işlemektedir? Konu ile ilgili Araştırma ve 

Geliştirme (ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimizde Köylerimizde toplumsal olarak hepimizin karşılaştığı bildiği 

gördüğü duyu, görme, ayak ve elleri gibi uzuvlarını doğuştan ve sonradan kaybetmiş 

engellilerimiz vardır. Bu engellilerimizin birçoğu aileleri tarafından bakılmaktadır. 

Bu engelli bireylerimizin ilimiz genelini kapsayan bu şekil de engel durumlarına 

göre kaç engellimiz vardır? Bu engel durumlarından dolayı ailelerin ve engellilerin 

yaşamış oldukları belli başlı problemleri ve ihtiyaçları nelerdir? Bu tür Engelli 

bireylerin yaşam şartlarının kolaylaştırılması için neler yapılabilir? Konu ile ilgili 

Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  2022 Yılı İl özel idaremizin bütçesinden il milli eğitim müdürlüğüne ayrılan pay 

toplamı ne kadardır? İl milli eğitim müdürlüğüne ayrılan bütçenin ne kadarı ile okul 

yapımı, ne kadarı ile bakım onarım tadilat kalemlerinde harcanmıştır? İl milli eğitim 

bünyesinde ayrılan para’nın ilçeler bazında yapmış olduğu harcama olarak nasıl ve 

neye göre hangi kriterler öncelikle yer almaktadır? İlçe milli eğitim müdürlüklerine 

bu bütçeden yapım bakım onarım dışı ayrılan pay var mı? Milli eğitim müdürlüğü 

bütçesinde köy okullarının payı ve oransal destek miktarı bellimi? İhtiyacı olup 

talebi karşılanamayan okul var mı? Köy okullarımıza bu bütçeden ısınma gibi destek 

sağlanmakta mı? Konu ile ilgili Plan ve Bütçe komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


